
CONSIGLIO COMUNALE
VII COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 02-05-2006 ore 12:00
congiunta alla IV Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Paolino D'Anna, Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Carlo Pagan,
Valerio Lastrucci, Claudio Borghello, Patrizio Berengo, Giovanni Salviato, Franco Ferrari, Fabio Muscardin, Maria
Paola Miatello Petrovich, Ivano Berto, Alessandro Maggioni, Giorgio Chinellato, Anna Gandini, Roberto Turetta,
Maurizio Baratello, Bruno Lazzaro, Giorgio Reato, Bruno Filippini, Giovanni Azzoni, Fabio Toffanin, Danilo Corrà,
Alfonso Saetta, Franco Conte, Felice Casson, Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Cesare Campa,
Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Michele Zuin, Raffaele Speranzon, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio,
Gianfranco Bettin.

Consiglieri presenti: Paolino D'Anna, Giampietro Capogrosso, Patrizio Berengo, Giovanni Salviato, Franco Ferrari,
Ivano Berto, Giorgio Chinellato, Anna Gandini, Roberto Turetta, Bruno Lazzaro, Bruno Filippini, Franco Conte, Ezio
Oliboni, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio.

Altri presenti: Assessore Mara Rumiz, Assessore Sandro Simionato, Direttore Luigi Bassetto, Dirigente Vittorino
Favaretto, Dirigente Roberto Perissinotto, Funzionario Giovanni bocus, Funzionaria Lidia Trevisan.

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione:" Cessione gratuita di aree a Mestre per opere complementari del
sottopasso del Terraglio- ditte Rinaldo Antonino ed i F.lli Dani Alberto e Francesco." PD n.524/06.  La proposta di
deliberazione è stata inviata in Consiglio comunale con parere favorevole unanime (Allegato A). 
 
Illustrazione della proposta di deliberazione:" Permuta immobile di proprietà comunale denominato " Città della Musica"
con immobile di proprietà della società "Nova Marghera" da destinare ai Civici Musei". PD n.3793/05. La seduta ha
avuto inizio alle ore 12.30 con l'illustrazione della proposta di deliberazione da parte dell'assessora Rumiz. Per
conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale.
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